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Aşağıdaki somlanmın Adalet Bakanı Yılmaz Tunç tarafından Anayasa’nın 98’inci ve
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2000 doğumlu olan Hışyar Özer 2016 yılmda çocuk yaşında tutuklanmıştır. Çocuk

olarak girdiği hapishaneden bugüne kadar geçen 8 yılda Özer’in tutuklu olarak yargılanması
devam etmektedir. Hapishaneye girmeden önce astım hastalığı bulunan Özer hapishaneye
konulduktan sonra hemoroit ve apandisit ameliyatları geçirmiştir. Cezaevinde iken bağırsak

rahatsızlıkları başlayan mahpus Özer hızlı kilo kaybı yaşamış ve kendisine Chron hastalığı

teşhisi konulmuştur. Mahpus Özer Chron diye tabir edilen bağırsak hastalığı nedeniyle

geçirdiği ameliyat ile kalın bağırsağının bir kısmı alınmıştır. Hastalığı nedeniyle mahpus Özer
ayda en az bir defa atak geçirmekte ve üç farklı ilaç kullanmaktadır. İltihabi bir hastalık

olmasmdan kaynaklı tam olarak iyileşme gerçekleşmemektedir. Hapishanede yetersiz sağlık

koşulları, beslenme sorunları, tetkik ve tedavilerde yaşatılan aksaklıklar Hışyar Özer’in
durumunu ağırlaştırmaktadır. Şu an Erzincan Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevinde tutulan

mahpus Hışyar Özer, tutuklu bulunduğu 8 yıllık süre zarfında 5 defa ayn ayn ameliyatlar

geçirmiş, yaşadığı sağlık sorunları nedeniyle hayati riski bulunmaktadır. Yaşadığı bu ciddi

rahatsızlık nedeniyle sağlık durumu cezaevinde kalmaya el vermemekte ve durumu daha da

ağırlaşmaktadır. Sürekli olarak bakıma ihtiyaç duyan mahpus Özer’in ayrıca bu hastalıktan
kaynaklı çok özel beslenmesi ve sürekli doktor gözetiminde olması gerekmektedir. Bu nedenle

Hışyar Özer’in tahliye edilerek ailesinin yamnda tedavilerine devam edilmesi gerekmektedir.

Bu bağlamda;

1. Erzincan Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevinde tutulan Hışyar Özer’in sağlık
durumundan Bakanlığınız haberdar mıdır?

2. Kronik Chron hastalığı bulunan Hışyar Özer’in tedaviye erişimi sağlanmakta mıdır?

Tedaviye erişimi sağlamyorsa bu düzenli, etkili ve gerekli sıklıkta mıdır?

3. Chron hastalığından kaynaklı çok özel beslenmesi ve sürekli doktor gözetiminde olması

gereken mahpus Özer’in sağlık durumu için diyetisyen desteği", "uzman hekim

kontrolü" ve "tıbbi ihtiyaçların karşılanması" gibi gerekli koşullar sağlanmakta mıdır?
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4. Bakıma muhtaç Özer’in ailesinin yanında tedavilerine devam edilmesi için Özer için

infaz erteleme karan Bakanlığınızca değerlendirilmekte midir?

5. Cezaevinde bulunan hasta tutsakların tedaviye erişiminin sağlanması, yeterli

beslenebilmesi ve bakımlarmm sağlanması hususunda Bakanlığımzca alman tedbirler

nelerdir?

6. Hükümlü veya tutuklularm sağlık sorunlanmn çözümü için Adalet Bakanlığı ile Sağlık

Bakanlığı arasında koordinasyon ne şekilde sağlanmaktadır?

7. Yetersiz tedavi veya ölümle sonuçlanan vakalann engellenmesine dair Bakanlıkça

yapılan bb çalışma bulunmakta mıdır?


